Work hard. Work fine.

COM310

MONOPHASE « MONOFASE

COM310T

TRIPHASE - 3 FASE

COMBINE 5 FONCTIONS < 310 MM
5-VOUDIGE COMBIMACHINE « 310 MM

Rallonge de table en fonte d'acier et
ﬁXatiC"‘ Iardanta nAnir Andrainane ) A
G Tri
kante ' 3800W  3000W | 565 Kg

L
Arbre de dégauchissage Chariot ras de lame 2000mm, lame @315 ou g Toupie avec 4 vitesses de rotation
de ¢ 70 mm avec 3 fers 310x 25x 3 250 inciseur @ 100mm Frees met 4 rotatiesnelheden
Schaafas met @ 70 mm en met Wagen voor blad 2000 mm , blad met @ 315 of

3 messen 310x25x 3 met @ 250, voorritser met @ 100 mm

(PHOTOS NON CONTRACTUELLES / NIET CONTRACTUELE FOTOS)




leman-sa.com

COMBINE 5 FONCTIONS - 310 MM
5-VOUDIGE COMBIMACHINE « 310 MM

OPTION OPTION
OPCION OPCION

OPZIONE 4 OPZIONE
OPTIE ‘ OPTIE

\_ J
LEMAN LEMAN
Mortaiseuse 270010 Capot de tenonnage 270003
Langgatboor Beschermkap voor pennen

OPTION
OPCION
OPZIONE
OPTIE

N\ J

LEMAN
Kit de déplacement 270002
Transportroller
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COMBINE 5 FONCTIONS < 310 MM

Work hard. Work fine.

5-VOUDIGE COMBIMACHINE « 310 MM

GARANTIE 2 GARANTIE
Encombrement (LxIxH) 3200 x 2900 x 1200 mm Afmetingen machine
Hauteur de travail 860 mm Werkhoogte

SCIE ZAAG

Puissance moteur (230V/400V - 50Hz)

3000W - 4CV/3800W-5CV

Motorvermogen (230V - 50Hz)

Vitesse de rotation lame/inciseur

4500 T/min / 8500T/min

Blad / voorritser toerental

Diametre et alésage de la lame (mm) 315x30/250 x 30 mm Diameter en asgat van het blad
Diametre et alésage de I'inciseur (mm) - /100x20 mm Voorritser diameter en asgat
Inclinaison de la lame 45° Blad kantelbaarheid

Hauteur de coupe maxi 100 mm /70 mm Maximale zaag hoogte
Hauteur de coupe a 45° 80 mm /55 mm Maximale zaaghoogte bij 45°
Dimension de la table (LxP) 860 x 300 mm Afmetingen zaagtafel
Dimension de la rallonge (LxP) 505 x 300 mm Afmetingen zaagwagen
Dimension du chariot de coupe (LxI) 2000 x 270 mm Afmetingen oplegtafel

TOUPIE/TENONNEUSE

FREESMACHINE / PENNENMACHINE

Puissance moteur (230V/400V - 50Hz)

2800W -3,8 CV

Motorvermogen (230V - 50Hz)

Vitesses de rotation 1800-3000-6000-9000 Toerental

Diamétre de I'arbre 30 mm Asdiameter

Filetage de I'arbre M14 Asbout

Hauteur de I'arbre 100 mm Ashoogte

Diameétre Maxi de l'outil dans la table / le capot 200 mm Maximale diameter van de frees in de tafel / in de kap
Table de chariotage (L/1) 860 x 300 mm Afmetingen wagentafel

DEGAUCHISSEUSE /RABOTEUSE

VLAK & VANDIKTEBANK

Puissance moteur (230V/400V - 50Hz)

3000W - 4CV/3800W - 5CV

Motorvermogen (230V - 50Hz)

Vitesse de rotation 4800 T/min Snijblok toerental
Diametre de I'arbre 70 mm Diameter van het snijblok
Dimensions des fers 310x25x3 mm Afmetingen messen
Nombre de fers 3 Aantal messen

DEGAUCHISSAGE VLAKSCHAVEN
Largeur de dégauchissage 310 mm Vlakbank breedte
Profondeur de passe de0a5mm Max afname

Dimensions des tables

1380 x 315 mm

Vlakbank tafels afmetingen

Dimension du guide

1380 x 150 mm

Geleider afmetingen

Inclinaison du guide de 45°a 90° Geleider kantelbaarheid
RABOTAGE VANDIKTESCHAVEN

Largeur de rabotage 305 mm Schaafbreedte

Hauteur de rabotage 225 mm Schaafhoogte

Profondeur de passe de0a3mm Max spaanafname

Vitesse d'avance 6 m/min Voeding snelheid

Dimension de la table (LxI) 540 x 306 mm Tafel afmetingen
MORTAISEUSE (OPTION) LANGGATBOORMACHINE (OPTIE)

Mandrin type Wescott 0a 16 mm Wescott boorkop

Dimension de la table 500 x 210 mm Tafel afmetingen

Hauteur de Mortaisage 140 mm Gathoogte

Course longitudinale 290 mm Langverplaatsing

Course latérale 150 mm Dwarsverplaatsing

Sortie d'aspiration du combiné 3x2100 mm Stofafzuiging

Poids Net 565 Kg Netto gewicht

Référence pour pieces détachées: - Mono 270000(+ N°/vue éclatée) Referentie voor wisselstukken - Mono
- Tri 270200(+ N°/vue éclatée) - Tri
Gencod: - Mono 3700501705219 EAN-code - Mono
-Tri 3700501705998 -Tri
Colisage (LxIxH): - Machine 1570 x 1220 x 985 mm Verpakking (| xLxH) - Machine
- Chariot 2100 x 320 x 245 mm - Wagen

Poids Brut

615 Kg

Bruto gewicht
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DONNEES DE LA MACHINE

MACHINEGEGEVENS

« Vous pouvez adapter un inciseur conique ou extensible d'un dia-
metre 100 mm en changeant le diamétre de votre lame principale
315 mm, par une lame de 250 mm. En adaptant un inciseur vous
pourrez alors déligner des panneaux et ainsi éviter les éclats pour les
travaux de finition.

« Le sélecteur du sens de rotation en mode toupillage vous permettra
de travailler en avalant sous la seule condition d'utiliser un entraineur.
« Le guide de dressage de dégauchisseuse renforcé garantira une
bonne rigidité.

- Les tables en fonte d’acier ouvrant a l'intérieur assureront la stabilité
de la machine pour un travail précis.

« Ses servantes a rouleaux positionnées en bout de table de rabotage
et de chariotage faciliteront le déplacement des piéces de bois.

- Bati en mécano-soudé avec renfort en fonte d'acier sur les parties
a ouverture.

« La machine peut étre séparée pour entrer dans les endroits étroits
(bloc scie = 700 mm et bloc RAD =580 mm).

« U kunt een conische of uitschuifbare voorritser aanbrengen met een
diameter van 100 mm door uw hoofdblad met een diameter van 315 mm
te vervangen door een blad met een diameter van 250 mm.

Door het aanbrengen van een voorritser kunt u ook panelen zagen en zo
voorkomt u splinters die de afwerkingswerken belemmeren.

« Met de afstemknop voor de draairichting in de freesmodus kunt u wer-
ken terwijl het zuigsysteem aanstaat, onder voorwaarde dat u gebruikt
maakt van een aandrijver.

« De versterkte vilakgeleider van de vlakbank zorgt voor een optimale
stabiliteit.

- De gietijzeren tafels verzekeren de stabiliteit van de machine, die preci-
siewerk mogelijk maakt.

« Stukken hout kunnen gemakkelijk verplaatst worden dankzij de rollen
aan het uiteinde van de vandiktebanktafel en de zaagwagentafel.

« Gelast stalen onderstel met een gietijzeren versterking op de delen die
opengaan.

« De machine kan gescheiden worden om ook smalle plaatsen te kunnen
bereiken. (zaagblok = 700 mm en RAD blok = 580 mm).

FOURNITURES ET ACCESSOIRES

TOEBEHOREN EN ACCESSOIRES

La machine est livrée avec 1 lame carbure @ 315 de 40 dents, 3 fers de coupe, les presseurs, le guide d’onglet, le chariot latéral avec sa regle
graduée, les bagues de remplissage et de réglage, les bagues lumiere de table, 1 rouleau ponceur (Ht 120 - Gr100), le guide pour le travail a
I'arbre, 1 fixation basculante d’entraineur, la régle a tenonner et clés et notice d'utilisation.

De machine wordt geleverd met 1 carbide blad met @ 315 en met 40 tanden, 3 zaagmessen, klemmen, verstekgeleiding, zijwaartse wagen met een

eigen schaalverdeling, vulringen en afstelringen, lichtringen van de tafel, 1 schuurrol (Hoogte 120 — korrel 100), geleider om te werken met de topas,
1 kantelbare montage voor aandrijver, liniaal voor het pennenslaan et sleutels en gebruiksaanwijzing.

LEMAN
Fixation basculante d’entraineur / Kantelbare montage voor aandrijver 270001
Guide a barettes / Geleider 250003
Guide pour travail a I'arbre / Geleider om te werken met de topas 250004
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